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「設計組評審團大賞」從缺；「應用組評審團大賞」由交通大學電機與控制工程研究所李克聰&倪豐洲&劉昌衢&張仲賢贏得；「應用組新手獎」由台大電機工程系趙之昊&蔡濬帆奪下
由財團法人旺宏電子教育基金會和旺宏電子股份有限公司，針對全國電機、電子、資訊相關科系研究所和大學部學生所舉辦的「旺宏金矽獎—半導體設計與應用大賽」，第四屆計有95支隊伍角逐總獎金346萬和一年一度的榮耀，經過嚴格的初賽、決賽激烈競逐後，結果終於揭曉，設計組評審團大賞今年從缺；應用組評審團大賞則是由交通大學電機與控制工程研究所李克聰&倪豐洲&劉昌衢&張仲賢贏得；應用組「新手獎」則是由台大電機工程系趙之昊&蔡濬帆奪下。
第四年擔任「旺宏金矽獎」評審團大賞頒獎人的中央研究院李遠哲先生，在恭賀獲獎同學的同時，也勉勵他們應該要體認到，「台灣近幾年政經環境改變劇烈，無論是企業發展、兩岸關係、學術研究、教育改革、環境保護等，每個方向，目前正走在往上提升或向下沉淪的抉擇點上，未來五年，台灣要是沒能超越這些困難，可能就更沒機會趕上世界先進國家。『新』與『舊』、『善』與『惡』、『愛』與『恨』、『是』與『非』、『新生』與『老化』，兩股力量的極化，正如同『危機』與『轉機』互相拉扯，面對落伍和成就理想，一線之隔。」

李遠哲說，「『旺宏金矽獎－半導體設計與應用大賽』活動所要傳達的精神，正是介於科學和教育之間的具體實踐，也是能夠幫助我們社會面對危機以及尋找將來解決方法的全新驅動力，只有越來越多年輕人願意投入科學的研究、技術的發展上，未來新的科學、新的技術才可以解決很多我們現在不能解決的問題。透過競賽，積極鼓勵參與比賽的學生們，懂得動腦想，勤於動手做，因此讓參賽學生在每次的比賽過程中更有經驗，更有遠見，也更有信心。」

行政院政務委員林逢慶也到場致意，並擔任一獎頒獎人，他談到「網路多媒體、資訊家電(IA)、無線通訊及線上學習，是未來台灣資訊產業的發展重點，需要許許多多的優秀青年持續投入，而參與「旺宏金矽獎」的同學們，正是其中最佳人選。期待大家都能堅持人生要走在對的道路上，尋找到志同道合的夥伴，以及指導老師的諄諄善誘，那末未來所創造的成就必定卓越！」

旺宏電子董事長胡定華先生則是希望今日年輕人要對週遭的人事物充滿好奇心，勇敢去面對，勇敢去挑戰，不要認為自己只能侷限在一個學習領域裡，而是應該盡可能的嘗試與探索。胡定華說，「這樣的時代，真正能夠有所成就的人，是透過知識創造過去難以想像的價值，更是要顛覆人們以往習以為常的認知，才能以智慧因應新世紀的新挑戰。真正能夠成功的人，唯有奠基於專業與知識，掌握核心技術的個人或團隊，仔細思考評估自身的定位，才會有競爭的機會，如果沒有核心技術，以及獨特的商業模式或運作模式，那麼發展基本有限。」
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胡定華近一步談到，「現今年代，不同科技的特性，又可分為延伸性科技與革新性科技。所謂延伸性科技，指的是比較容易預測，可以具體手段因應並加以發展的科技。從微處理器等發明、PC的盛行，二十多年來，資訊電腦發展皆以數位化為主軸，未來仍會持續數位化之發展趨勢。而伴隨數位的輕、薄、短、小特性當然也會延續下去，同時兼顧成本及效能。資訊電子業的出色發展，正是因為資訊電子發展為可預測的漸進式變化。至於，革新性科技，則是影響產業價值鏈之價值分配，走入人們生活，例如視算資訊、無線通訊、網際網路都是。從此以後，人類的活動範圍因而增廣不少，人們可以隨意走動，可以做更多事，資訊的透明化，讓客戶更容易暸解，電子商務與電子業務更能容易拓展。參賽學生的作品正在朝這兩個方向上前進，這也正是參加『旺宏金矽獎－半導體設計與應用大賽』的經驗寶貴之處，可以在很年輕的時候，與全國和你專業學習相類似、研究相彷彿的好手們一較長短，透過競技，尋找跑在你前後，未來可能成為你志同道合好朋友的人們，人生其實都有因緣。也正是因為這樣的過程，只有懂得思考、懂得分析、懂得抉擇的個人或團隊，才會有正確的方向、策略跟彈性，才能轉換成優勢。一旦跳出窠臼藩籬，這才發現人生的空間何其之大，不必為無法或很難改變的事物太費力氣，反而因為能夠取捨，有了更多機會與空間，得以開拓自我新視野。」
旺宏電子吳敏求總經理期許參賽學生無論是在求學、研究以及未來工作上，一定要有「出自我手，必定佳作。一旦給予自己追求完美的高遠目標，那麼整個研究和工作的過程，就會發現競爭力來自於創新價值與品質要求，成長力來自於優勢反省與環境觀察，要想成為行業的領航者與領先者，市場的敏銳度與機會的掌握度，決定了工作生涯的厚度和廣度，要想真的闖出些名堂，其實目標達成一點也不難。」
吳敏求總經理說，「一年競爭比一年激烈的金矽獎，從最初的擘畫籌備，在這四年逐漸地在大學院校深耕播種、薪火相傳，在實驗室中延續，指導老師鼓勵同學參加，學長帶學弟經驗交流，很讓人感動。尤其是看著這些孩子從唸大學、碩士班就參加比賽的青澀模樣，到如今唸博士班來旺宏時，講話談吐都開始有了某種教授或專業人員的雛形模樣，我心中的激動是無法言喻的！」

第四屆的「旺宏金矽獎」的獎座精彩度與學生作品相較不遑多讓，旺宏電子今年特別邀請到藝術家賴哲祥先生擔任獎座創作者，創作出「延展與永恆－翼」，以e旋轉造型為創作主軸，不僅有e化意義與象徵，更有向上提昇的力量與價值。。「旺宏金矽獎」在籌設之初，即主張比賽隊伍應不斷追求突破與創新，獎座的製作亦如此，每年尋求新素材與新作者，讓他們也得以透過這個合作的過程進而在藝術領域中卓越突出。這種科技創新與藝術突破的完美結合，讓比賽者體會旺宏的用心與努力，以及重視這個獎項的心情。
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